



Ссора между сожителями закончилась смертельным исходом

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего ранее судимого местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей). По версии следствия, вечером 4 ноября 2014 года между женщиной и его 46-летней сожительницей на почве ревности возникла ссора, в процессе которой мужчина избил женщину кулаками. В результате травмы головы пострадавшая на следующий день скончалась. Подозреваемый был задержан, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время ему уже предъявлено обвинение в совершении данного преступления. Проводятся следственные действия и иные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/665320>